Isoquanta

e Isocusto

1 Suposicoes

o Sao utilizados dois fatores de produgéao, trabalho (L) e capital (K), cujos pregos sao
constantes.

o Uma determinada quantidade de bens ou servigos deve ser produzida a um custo
minimo.

2 Isoquanta 3 Isocusto

Cada curva de isoquanta representa combi-
nacdes diferentes de L e K para produzir a
mesma quantidade de bens e servicos.

Cada linha de isocusto representa combi-
nacoes diferentes de L e K causando o
mesmo custo.
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4 Custo minimo de uma producao determinada
(por exemplo, producao = 250)
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O custo minimo esta no ponto em que uma linha
de isocusto toca a curva de isoquanta (O = 250).
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5 Caminho de expansao
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O caminho de expansao mostra combina-
¢cOes de fatores de producgado (trabalho,
capital) em que os custos sdo minimizados
em um determinado nivel de producgéao.
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